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1. Профіль освітньо-професійної програми 
 

Розділ 1. Загальна інформація 

1.1. Повна назва закладу вищої освіти 

та структурного підрозділу 
Державний університет «Київський авіаційний 

інститут». 

Факультет транспорту і логістики 

Кафедра міжнародного туризму 

1.2.  Ступінь вищої освіти та назва 
кваліфікації мовою оригіналу 

Освітній ступінь бакалавра. 
Освітня кваліфікація: бакалавр з логістики 

міжнародного туризму 

1.3.  Офіційна назва освітньо-

професійної програми 

Логістика міжнародного туризму 

1.4.  Тип диплому, обсяг освітньо-
професійної програми, форми 

здобуття освіти та розрахункові 
строки виконання освітньої 

програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів 
ЄКТС. 

Денна форма здобуття освіти. 
Розрахункові строки виконання освітньої 

програми – 4 роки   

1.5. Акредитаційна інституція Нова програма, потребує акредитації протягом 4 
років 

1.6. Період акредитації До 2029 р. 

1.7. Цикл/рівень 6 рівень Національної рамки кваліфікацій 
України (НРК України),  

перший цикл Європейського простору вищої 
освіти (FQ-EHEA),  

6 рівень Європейської рамки кваліфікацій для 
навчання впродовж життя (EQF-LLL). 

1.8. Передумови  Другий рівень базової середньої освіти,  

Третій рівень профільної середньої освіти 

Другий рівень першого (початкового) рівня 

професійної  (професійно-технічної) освіти 

Третій рівень другого (базового) рівня 

професійної (професійно-технічної) освіти 

Четвертий рівень третього (вищого) рівня 

професійної (професійно-технічної) освіти  

П’ятий рівень фахової передвищої освіти 

Шостий рівень початкового рівня (короткого 

циклу) вищої освіти 

1.9. Мови викладання Українська 

1.10. Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньо-

професійної програми 

Сайт KАI http://kai.edu.ua/,    

Сайт ФТЛ: https://ftl.kai.edu.ua/ 

Сайт кафедр: 

http://fmv.nau.edu.ua/structure/department_ua/k_mt
k/ 

http://logistic.iclick.in.ua/ 

https://ftl.kai.edu.ua/kafedra-logistyky/ 

http://kai.edu.ua/
http://logistic.iclick.in.ua/
https://ftl.kai.edu.ua/kafedra-logistyky/


 

 

Система менеджменту якості 
 

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА 
 

«Логістика міжнародного туризму» 
 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю J3/D3 «Логістика міжнародного туризму»»  

Шифр 

документа 

СМЯ КАІ ОП Б 

ID__________ – 01 – 

2025 

стор.  5 з 28 

 

Розділ 2. Мета (цілі) освітньо-професійної програми 

2.1. Мета освітньо-професійної програми полягає в підготовці  висококваліфікованих 

фахівців, здатних комплексно вирішувати завдання організації та оптимізації 
логістичних процесів у сфері міжнародного туризму, з урахуванням сучасних вимог 

до сталого розвитку, цифровізації та глобальної мобільності.  Програма орієнтована 
на інтеграцію логістичних технологій з особливостями функціонування глобального 

туристичного ринку, з акцентом на авіаційну логістику як ключову складову 

міжнародної туристичної мобільності. 

Розділ 3. Характеристика освітньо-професійної програми 

3.1 Предметна область  

(Об’єкт діяльності, теоретичний 
зміст) 

 

Об’єктом вивчення є управління організаціями 

та їх підрозділами, управління туристичними та 

логістичними процесами для різних суб’єктів 

господарювання;  

Об’єктом вивчення є організаційно-економічні, 

логістичні, управлінські та сервісні процеси в 

системах міжнародного туризму; туристичні 

потоки, логістичні ланцюги обслуговування 

туристів; логістична інфраструктура (включно з 

авіаційною), механізми управління 

туристичними і логістичними процесами на 

мікро- та макрорівнях у глобалізованому 

середовищі. 

Програма спрямована на формування 

компетентностей, достатніх для здійснення 

успішної професійної діяльності на посадах  

виконавського рівня на підприємствах та в 

установах індустрії туризму та логістики 

(туроператорська, турагентська діяльність, 

логістичні та транспортні (зокрема,  авіаційні) 

компанії, компанії з продажу авіаційних квитків, 

організації конференцій та інших заходів), в 

громадських організаціях туристичного 

профілю, для відкриття і ведення власного 

бізнесу в туризмі. 

Методи, методики та технології: 

Системний, процесний, міждисциплінарний 

підходи до управління логістичними та 

туристичними системами; методи логістичного 

аналізу, прогнозування попиту, маршрутизації 

туристичних потоків; інструменти цифрової 

трансформації логістики й туризму; методи 

організації авіаційних перевезень і туристичних 

ланцюгів вартості. 

3.2. Орієнтація освітньо-професійної 

програми 
Програма має прикладну орієнтацію і відповідає 

професійним вимогам щодо професійних 

компетенцій персоналу 6-го рівня Європейської 

рамки кваліфікацій (Еuropean qualification 

standards professionals level - Level 6). 
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3.3. Основний фокус освітньо-
професійної програми  

Інтеграція знань у сфері міжнародного туризму 

та логістики з акцентом на авіаційну складову як 

ключовий елемент туристичної логістики, 

орієнтована на підготовку фахівців, здатних 

проектувати, оптимізувати та управляти 

логістичними системами у сфері глобального 

туризму. 

Ключові слова:  туризм, рекреація, логістика, 

менеджмент,  управління, міжнародний туризм, 

туристичний продукт, туристична діяльність, 

логістика туризму. 

3.4. Особливості  освітньо-

професійної програми 
 

Програма передбачає вивчення професійно-

орієнтованих дисциплін на всіх курсах,  

проходження виробничих практик на провідних 

підприємствах, володіння іноземною мовою для 

проходження стажування  за кордоном.  

Особливістю програми є інноваційність та 

креативність, використання авторських розробок 

викладачів кафедри туризму та логістики, 

міжнародних та вітчизняних методик оптимізації 

процесів в бізнесі, сучасних інформаційних 

систем і технологій,  налагоджених комунікацій 

з бізнес-середовищем на умовах соціального 

партнерства, а також орієнтація на актуальні 

потреби ринку туристичних та логістичних 

послуг із залученням авіаційного транспорту. 

Розділ 4.  Можливості працевлаштування та подальшого навчання випускників  

4.1. Можливості працевлаштування Випускники здобувають можливість 

працевлаштування у підрозділах туристичних, 
транспортних та логістичних компаній різних 

форм власності. 

4.2. Подальше навчання Продовження навчання за програмами другого 
(магістерського) рівня вищої освіти; на 

отримання післядипломної освіти; на  
підвищення кваліфікації; на академічну 

мобільність 

Розділ 5. Викладання та оцінювання 

5.1. Викладання та 

навчання (методи, методики, 
технології, інструменти та 

обладнання) 

Студентоцентроване, проблемне і практико-

орієнтоване навчання,  підготовка бакалаврської 
кваліфікаційної роботи,  застосування різних 

видів лекцій (лекція-конференція, дуальна 
лекція, лекція-консультація) і семінарських 

занять, 

Методи, методики та технології: методи 
теоретичного та емпіричного дослідження, 

економіко-математичного аналізу та 
прогнозування, методики аналізу даних, 

технології пошуку й обробки інформації, 
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експертного оцінювання результатів реалізації 
міжнародних економічних відносин. 

Інструменти: сучасні інформаційно-аналітичні 

системи, стандартні та спеціальні програмні 

продукти  що застосовуються в туризмі, 

менеджменті та логістиці. 

Проведення бінарних занять, а також залучення 

здобувачів до участі в наукових конференціях, 

семінарах, вебінарах тощо.  

5.2. Оцінювання Відповідно до Положення про організацію 

освітнього процесу в КАІ, рейтингової системи 
оцінювання набутих студентом знань та вмінь, 

визначеної для кожної навчальної дисципліни її 
робочою програмою, інших нормативних 

документів. 

Розділ 6. Програмні компетентності 

6.1. Інтегральна компетентність (ІК) ІК 1. Здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми, які 

характеризуються комплексністю і 

невизначеністю умов у сфері менеджменту, 

логістики, туризму та рекреації, або у процесі 

навчання, що передбачає застосування теорій і 

методів соціальних та поведінкових наук, 

системи наук, які формують туризмознавство, а 

також концепцій і методів управління 

логістичною діяльністю підприємств в умовах 

сталого розвитку.  

6.2. Загальні компетентності (ЗК) 

 
ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і 

обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (демократичного) 

суспільства, необхідність його сталого розвитку, 

верховенство права, права і свободи людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати 

моральні, культурні, наукові цінності та 

досягнення суспільства, розуміти історію та 

закономірності розвитку предметної області, її 

місце у загальній системі знань про природу і 

суспільство, а також використовувати різні види 

рухової активності для ведення здорового 

способу життя. 

ЗК 3. Здатність діяти соціально відповідально та 

свідомо. 

ЗК 4. Здатність до критичного мислення, 

аналізу, синтезу та застосування знань у 

практичних ситуаціях. 

ЗК 5. Прагнення до збереження навколишнього 

середовища. 
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ЗК 6. Здатність до пошуку, обробки та аналізу 

інформації з різних джерел. 

ЗК 7. Здатність працювати в міжнародному 

контексті, враховуючи мультикультурність та 

різноманітність. 

ЗК 8. Навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій. 

ЗК 9. Вміння виявляти, ставити і вирішувати 

проблеми. 

ЗК 10. Здатність до спілкування державною 

мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 11. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 12. Навички міжособистісної взаємодії, 

командної роботи та автономної діяльності. 

ЗК 13. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК 14. Здатність ухвалювати рішення та діяти на 

основі етичних міркувань, запобігаючи корупції 

та іншим проявам недоброчесності. 

ЗК 15. Здатність до адаптації, дії в новій ситуації 

та генерування нових ідей (креативність). 

ЗК 16. Здатність до проведення досліджень на 

відповідному рівні та оволодіння сучасними 

знаннями 
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6.3. Фахові компетентності (ФК) , 

передбачені стандартом зі 

спеціальності 073 Менеджмент 

 

ФК 1. Здатність визначати та описувати 

характеристики організації. 

ФК 2. Здатність аналізувати результати 

діяльності організації, зіставляти їх з факторами 

впливу зовнішнього та внутрішнього 

середовища. 

ФК 3. Здатність визначати перспективи 

розвитку організації. 

ФК 4. Вміння визначати функціональні області 

організації та зв’язки між ними. 

ФК 5. Здатність управляти організацією та її 

підрозділами через реалізацію функцій 

менеджменту. 

ФК 6. Здатність діяти соціально відповідально і 

свідомо. 

ФК 7. Здатність обирати та використовувати 

сучасний інструментарій менеджменту. 

ФК 8. Здатність планувати діяльність 

організації та управляти часом. 

ФК 9. Здатність працювати в команді та 

налагоджувати міжособистісну взаємодію при 

вирішенні професійних завдань. 

ФК 10. Здатність оцінювати виконувані роботи, 

забезпечувати їх якість та мотивувати персонал 

організації. 

ФК 11. Здатність створювати та організовувати 

ефективні комунікації в процесі управління. 

ФК 12. Здатність аналізувати й структурувати 

проблеми організації, формувати обґрунтовані 

рішення. 

ФК 13. Розуміти принципи і норми права та 

використовувати їх у професійній діяльності. 

ФК 14. Розуміти принципи психології та 

використовувати їх у професійній діяльності. 

ФК 15. Здатність формувати та демонструвати 

лідерські якості та поведінкові навички.  



 

 

Система менеджменту якості 
 

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА 
 

«Логістика міжнародного туризму» 
 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю J3/D3 «Логістика міжнародного туризму»»  

Шифр 

документа 

СМЯ КАІ ОП Б 

ID__________ – 01 – 

2025 

стор.  10 з 28 

 
Фахові компетентності (ФК), 

передбачені стандартом зі 

спеціальності Туризм та 

рекреація 

ФК1.Знання та розуміння предметної області 

своєї професії 

ФК2.Уміння застосовувати фахові знання на 

практиці 

ФК3. Здатність аналізувати рекреаційно-

туристичний потенціал територій в контексті 

концепції сталого розвитку 

ФК4. Здатність аналізувати діяльність суб’єктів 

індустрії туризму на всіх рівнях управління 

ФК5. Розуміння сучасних тенденцій і 

регіональних пріоритетів розвитку туризму  в 

цілому та окремих його форм і видів  

ФК6. Розуміння процесів організації 

туристичних, зокрема авіаційних подорожей і 

комплексного туристичного обслуговування 

(готельного, ресторанного, транспортного, 

екскурсійного, рекреаційного) 

ФК7. Здатність розробляти, просувати, 

реалізовувати та організовувати споживання 

туристичного продукту 

ФК8. Розуміння принципів, процесів і 

технологій організації роботи суб’єктів 

туристичного і авіаційного бізнесу. 

ФК9. Здатність забезпечувати безпеку туристів у 

звичайних та складних форс-мажорних 

обставинах, на авіаційному транспорті зокрема. 

ФК10. Здатність здійснювати моніторинг, 

інтерпретувати, аналізувати та систематизувати 

туристичну інформацію, уміння презентувати 

туристичний інформаційний матеріал 

ФК11. Здатність використовувати в роботі 

туристичних підприємств інформаційні 

технології та офісну техніку 

ФК12. Здатність визначати індивідуальні 

туристичні потреби, використовувати сучасні 

технології  обслуговування туристів та вести 

претензійну роботу 

ФК13. Здатність до співпраці з діловими 

партнерами і клієнтами, уміння забезпечувати з 

ними ефективні комунікації   

ФК14. Здатність працювати у міжнародному 

середовищі на основі позитивного ставлення до 

несхожості до інших культур, поваги до 

різноманітності та мультикультурності, 

розуміння місцевих і професійних традицій 

інших країн, розпізнавання міжкультурних 

проблем у професійній практиці 

ФК15. Здатність діяти у правовому полі, 

керуватися нормами законодавства,  зокрема у 

сфері цивільної авіації та туризму. 

ФК16. Уміння працювати з документацією та 

здійснювати розрахункові операції суб’єктом 

туристичного бізнесу. 
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Розділ 7. Програмні результати навчання 

7.1. Програмні результати 

навчання (ПРН)   передбачені 

стандартом зі спеціальності 073 

Менеджмент 

ПРН 1. Знати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського суспільства, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ПРН 2. Зберігати моральні, культурні, наукові 

цінності та примножувати досягнення 

суспільства, використовувати різні види та 

форми рухової активності для ведення здорового 

способу життя. 

ПРН 3. Демонструвати знання теорій, методів і 

функцій менеджменту, сучасних концепцій 

лідерства. 

ПРН 4. Демонструвати навички виявлення 

проблем та обґрунтування управлінських 

рішень. 

ПРН 5. Описувати зміст функціональних сфер 

діяльності організації. 

ПРН 6. Виявляти навички пошуку, збирання та 

аналізу інформації, розрахунку показників для 

обґрунтування управлінських рішень. 

ПРН 7. Виявляти навички організаційного 

проектування. 

ПРН 8. Застосовувати методи менеджменту для 

забезпечення ефективності діяльності 

організації. 

ПРН 9. Демонструвати навички взаємодії, 

лідерства, командної роботи. 

ПРН 10. Мати навички обґрунтування дієвих 

інструментів мотивування персоналу організації. 

ПРН 11. Демонструвати навички аналізу 

ситуації та здійснення комунікації у різних 

сферах діяльності організації. 

ПРН 12. Оцінювати правові, соціальні та 

економічні наслідки функціонування організації. 

ПРН 13. Спілкуватись в усній та письмовій 

формі державною та іноземною мовами. 

ПРН 14. Ідентифікувати причини стресу, 

адаптувати себе та членів команди до стресової 

ситуації, знаходити засоби до її нейтралізації. 

ПРН 15. Демонструвати здатність діяти 

соціально відповідально та громадсько свідомо 

на основі етичних міркувань (мотивів), повагу до 

різноманітності та міжкультурності. 

ПРН 16. Демонструвати навички самостійної 

роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових 

знань, бути критичним і самокритичним. 

ПРН 17. Виконувати дослідження індивідуально 

та/або в групі під керівництвом лідера. 
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 ПРН, передбачені стандартом зі 
спеціальності Туризм та 

рекреація 

ПРН1).  Знати, розуміти і вміти використовувати 

на практиці основні положення туристичного та 

авіаційного законодавства, національних і 

міжнародних стандартів з обслуговування 

туристів. 

ПРН2). Знати, розуміти і вміти використовувати 

на практиці базові поняття з теорії туризму, 

організації туристичного процесу та туристичної 

діяльності суб’єктів ринку туристичних послуг, 

а також світоглядних та суміжних наук. 

ПРН3). Знати і розуміти основні форми і види 

туризму, їх поділ. 

ПРН4). Пояснювати особливості організації 

рекреаційно-туристичного  простору в контексті 

концепції сталого розвитку 

ПРН5) Аналізувати рекреаційно-туристичний  

потенціал території. 

ПРН6). Застосовувати у практичній діяльності 

принципи і методи організації та технології 

обслуговування туристів. 

ПРН7). Розробляти, просувати та реалізовувати 

туристичний продукт. 

ПРН8). Ідентифікувати  туристичну 

документацію та вміти правильно нею 

користуватися. 

ПРН9). Організовувати процес обслуговування 

споживачів туристичних послуг на основі 

використання сучасних  інформаційних, 

комунікаційних і сервісних технологій та  

дотримання  стандартів якості і норм безпеки. 

ПРН10). Розуміти принципи, процеси і 

технології  організації роботи суб’єкта 

туристичного бізнесу та окремих його підсистем 

(адміністративно-управлінська, соціально-

психологічна, економічна, техніко-

технологічна). 

ПРН11). Вміти організовувати  авіаційні 

туристичні подорожі, обґрунтовувати пропозиції 

щодо розвитку та регулювання внутрішніх та 

міжнародних авіаційних перевезень у туризмі; 

ПРН12). Володіти державною та іноземною 

(ними) мовою (мовами), на рівні, достатньому 

для здійснення професійної діяльності та 

застосовувати навички продуктивного 

спілкування зі споживачами туристичних 

послуг. 

ПРН13). Встановлювати зв’язки  з експертами 

туристичної та інших галузей. 

ПРН14). Проявляти повагу до індивідуального і 

культурного різноманіття. 
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ПРН15). Проявляти толерантність до 

альтернативних принципів та методів   

виконання професійних завдань. 

ПРН16). Діяти у відповідності з принципами 

соціальної відповідальності та громадянської 

свідомості. 

ПРН17). Управляти своїм навчанням з метою 

самореалізації в професійній туристичній сфері. 

ПРН18). Адекватно оцінювати свої знання і 

застосовувати їх в різних професійних ситуаціях. 

ПРН19). Аргументовано відстоювати свої 

погляди у розв’язанні професійних завдань. 

ПРН20). Виявляти проблемні ситуації і 

пропонувати шляхи їх розв’язання. 

ПРН21). Приймати обґрунтовані рішення та 

нести відповідальність за результати своєї 

професійної діяльності. 

ПРН22). Професійно виконувати завдання в 

невизначених та екстремальних ситуаціях. 

Розділ 8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

8.1. Кадрове забезпечення Штатні науково-педагогічні працівники, які 

залучені до реалізації освітньої складової ОПП, 

відповідно до ліцензійних вимог мають 

науковий ступінь та/або вчене звання, є 

провідними фахівцями у відповідній галузі, а 

також мають необхідний стаж наукової та 

педагогічної роботи.  

З метою підвищення фахового рівня всі науково-

педагогічні працівники, що забезпечують 

освітньо-професійну програму проходять 

стажування та підвищення кваліфікації, в т.ч. 

закордонні. 

Залучаються зовнішні висококваліфіковані  
спеціалісти, представники роботодавців, 

стейкхолдери, професіонали-практики, що 
працюють у сфері туризму та логістики, 

проводять практику на сучасних підприємствах, 
установах та організаціях. 

8.2. Матеріально-технічне 

забезпечення 
Університет має розвинену соціальну 

інфраструктуру та бомбосховища. Освітнє 

середовище є безпечним, а студенти, які 

потребують житла, забезпечені гуртожитком.  

Інформаційне та навчально-методичне 

забезпечення освітньо-професійної програми 

відповідає ліцензійним умовам. Підготовка 

здійснюється на основі інтерактивних 

(електронних) навчально-методичних 

комплексів дисциплін; дидактичні матеріали для 

самостійної та індивідуальної роботи студентів з 
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2. Перелік освітніх компонентів освітньо-професійної програми 

та їх логічна послідовність 

2.1. Перелік освітніх компонентів 

Код н/д 
Компоненти освітньо-професійної програми                    

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

ЄКТС 

Форма     
підсумкового     

контролю 
Семестр 

1 2 3 4 5 

Обов’язкові компоненти  

ОК1 Університетські студії 3,0 Диф. залік 1 

дисциплін; програми практик 

8.3. Інформаційне та навчально-

методичне забезпечення 
Забезпечення навчальною та навчально-

методичною літературою здійснюється за 

рахунок фондів Науково-технічної бібліотеки 

КАІ (http://www.lib.kai.edu.ua), доступу до  

фахових періодичних видань професійного 

спрямування, в тому числі і видавництва КАІ 

(http://jrnl.kai.edu.ua).  
Інформаційне та навчально-методичне 

забезпечення освітніх компонент (робочі 
навчальні програми, силабуси, конспекти лекцій, 

підручники, навчальні посібники, електронні 

навчально-методичні комплекси, наукові 
публікації) розміщено в репозитарії КАІ 

(https://er.kai.edu.ua), на освітній корпоративній 
платформі Google Classroom та на сайті кафедр. 

Розділ 9. Академічна мобільність 

9.1. Національна кредитна 
мобільність 

Національна кредитна мобільність реалізується 

на основі двосторонніх договорів між  

Державним університетом «Київський 

авіаційний інститут» та закладами вищої освіти 

України. 

9.2. Міжнародна кредитна 
мобільність 

На основі договорів про співробітництво між 

КАІ та зарубіжними закладами вищої освіти та в 

рамках програми подвійного диплому з 

університетами, зареєстрованими у Erasmus+. 

9.3. Навчання іноземних здобувачів 

вищої освіти 
Іноземці та особи без громадянства, які 

проживають в Україні на законних підставах, 

мають право на здобуття вищої освіти за 

освітньо-професійною програмою на рівні з 

громадянами України на підставі міжнародних 

договорів. 

Умовою зарахування іноземців на навчання для 

отримання певного освітнього ступеня є 

володіння ними мовою навчання на рівні, 

достатньому для засвоєння навчального 

матеріалу.  

http://www.lib.kai.edu.ua/
http://jrnl.kai.edu.ua/
https://er.kai.edu.ua/
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Код н/д 
Компоненти освітньо-професійної програми                    

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

ЄКТС 

Форма     
підсумкового     

контролю 
Семестр 

1 2 3 4 5 

ОК2 Основи авіації 3,0 Диф. залік 2 

ОК3 Інтенсивний курс англійської мови 6,0 
Диф. залік 1 

Іспит 2 

ОК4 Фахова англійська мова  7,0 Диф. залік 3,4 

ОК5 
Історія, філософія та етика технічного прогресу: 
український дискурс 

4,0 Диф. залік 2 

ОК6 
Академічна та публічна комунікація українською 
мовою 

3,0 Диф. залік 2 

ОК7 Прикладна математика для менеджерів 4,0 Іспит 1 

ОК8 Інформаційні системи та технології в менеджменті 4,0 Іспит 1 

ОК9   Основи туризмознавства (вступ до фаху) 4,0 Іспит 1 

ОК10 Географія туризму та рекреації 3,0 Диф. залік 1 

ОК11 Основи менеджменту 3,0 Диф. залік 1 

ОК12 
Основи логістики та  управління ланцюгами 

постачання 
5,5 Іспит 2 

ОК13 
  Моделювання і смарт-аналіз ймовірності успіху в 

бізнесі 
3,5 

Диф. залік 
2 

ОК14  Туристично-рекреаційне країнознавство 4,5 Іспит 2 

ОК15  Туристично-рекреаційні ресурси України 3,5 Диф. залік 2 

ОК16 Бізнес-статистика в менеджменті 4,5 Іспит 3 

ОК17 Технологія нішевих видів туризму 5,0 Іспит 3 

ОК17.1 
Курсова робота з дисципліни «Технологія нішевих 
видів туризму» 

1,0 Захист  3\4 

ОК18 Організація екскурсійної діяльності 4,0 Диф. залік 3 

ОК19 Операційний менеджмент  5,0 Іспит 4 

ОК20 Логістика туризму 5,5 
Іспит 

4 

ОК20.1 Курсова робота з дисципліни «Логістика туризму» 1,0 Захист  4 

ОК21 Транспортна логістика в туризмі 4,5 Диф. залік 4 

ОК22 
Правове регулювання міжнародної туристичної 

діяльності (логістики туризму) 
4,5 Диф. Залік 4 

ОК23 
Логістичне обслуговування  у міжнародному 

туризмі 
3,5 Іспит 5 

ОК23.1 
Курсова робота з дисципліни «Логістичне 

обслуговування  у міжнародному туризмі» 
1,0 Захист  5 

ОК24 
Організація рекреаційних послуг та медичний 

туризм 
3,0 Диф. Залік 5 

ОК25 
Управління якістю та безпекою в туризмі 

Організація ресторанної справи 
3,0 Диф. Залік 5 
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Код н/д 
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Кількість 
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ЄКТС 

Форма     
підсумкового     

контролю 
Семестр 

1 2 3 4 5 

ОК26 
Технологія продажів в туризмі 
Організація готельної справи 

3,5 Іспит 5 

ОК27 Економіка послуг 4,0 Іспит 5 

ОК28 
Логістика подій та MICE-туризму 
Логістика подій та подієвого (івент) туризму 

4,0 Іспит 6 

ОК28.1 
Курсова робота з дисципліни «Логістика подій та 
MICE-туризму» подієвого (івент) туризму 

1,0 Захист  6 

ОК29 Туроперейтинг 3,5 Іспит 6 

ОК30 Організація діяльності турпідприємства 3,0/ 6,0 Іспит 6 

ОК31 
Бізнес-етика та корпоративна соціальна 
відповідальність в логістиці та туризмі 

3,0 Диф. залік 7 

ОК32 Менеджмент туризму 4,0 Іспит 7 

ОК32.1 
Курсова робота з дисципліни «Менеджмент 

туризму» 
1,0 Захист  7 

ОК33 Маркетинг туризму 3,0 Диф. Залік 7 

ОК34 Управлінський контролінг у туристичній логістиці 4,0 Іспит 7 

ОК35 Зелена логістика та сталий розвиток туризму 3,0 Диф. залік 7 

ОК36 
Управління міжнародними пасажирськими 
авіарейсами 

3,0 Диф. залік 7 

ОК37 
Управління логістичними проєктами в туризмі 

Авіатранспортні системи в туризмі 
4,5 Іспит 8 

ОК38 Міжнародний туризм 3,0 Іспит 8 

ОК39* Базова загальновійськова підготовка (теоретична 
підготовка) 

3,0 Визначається 
програмою 

дисципліни 

4 

ОК40 Навчальна практика "Вступ до фаху" 3,0 Диф. залік 2 

ОК41 Виробнича практика 3,0 Диф. залік 4 

ОК42 Економічна практика 3,0 Диф. залік 6 

ОК43 Переддипломна практика 3,0 Диф. залік 8 

ОК44 Кваліфікаційна робота 7,5 Захист  8 
 

Загальний обсяг обов’язкових компонентів: 
 

 

      180 кредитів ЄКТС  

Вибіркові компоненти** 

 
 

ВК1 Дисципліна 1 4,0 Диф. залік 3 

ВК2 Дисципліна 2 4,0 Диф. залік 3 

ВК3 Дисципліна 3 4,0 Диф. залік 3 

ВК4 Дисципліна 4 4,0 Диф. залік 5 

ВК5 Дисципліна 5 4,0 Диф. залік 5 

ВК6 Дисципліна 6 4,0 Диф. залік 5 
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Код н/д 
Компоненти освітньо-професійної програми                    

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

ЄКТС 

Форма     
підсумкового     

контролю 
Семестр 

1 2 3 4 5 

ВК7 Дисципліна 7 4,0 Диф. залік 6 

ВК8 Дисципліна 8 4,0 Диф. залік 6 

ВК9 Дисципліна 9 4,0 Диф. залік 6 

ВК10 Дисципліна 10 4,0 Диф. залік 7 

ВК11 Дисципліна 11 4,0 Диф. залік 7 

ВК12 Дисципліна 12 4,0 Диф. залік 7 

ВК13 Дисципліна 13 4,0 Диф. залік 8 

ВК14 Дисципліна 14 4,0 Диф. залік 8 

ВК15 Дисципліна 15 4,0 Диф. залік 8 
 

Загальний обсяг вибіркових компонентів 
 

 

      60   кредитів ЄКТС 
 

 

Загальний обсяг освітньо-професійної програми 
 

 

      240   кредитів ЄКТС 
 

 

Примітки: 

* Навчальна дисципліна «Базова загальновійськова підготовка» (ОК39) введена до освітньої 

програми на підставі п. 7 Порядку проведення базової загальновійськової підготовки 

громадян України, які здобувають вищу освіту, та поліцейських, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 21.06.2024 № 734. 

Форми організації освітнього процесу, види навчальних занять, кількість годин, відведених 

на їх опанування, форми та засоби поточного і підсумкового контролю визначаються 

програмою навчальної дисципліни, яка розробляється на основі типової програми навчальної 

дисципліни «Базова загальновійськова підготовка», розробленої та затвердженої 

Генеральним штабом Збройних Сил України за погодженням з Міністерством освіти і 

науки України (з урахуванням норм постанови Кабінету Міністрів України від 21.06.2024 № 

734). 

Здобувачі вищої освіти, для яких проходження базової загальновійськової підготовки не є 

обов’язковим і які в таких випадках не проходять її добровільно (з урахуванням норм 

постанови Кабінету Міністрів України від 21.06.2024 № 734), вивчають дисципліни, які є 

альтернативними базовій загальновійськовій підготовці. Ці дисципліни спрямовані на 

додаткове (поглиблене, розширене, доповнене тощо) досягнення програмних результатів 

навчання та здобуття компетентностей, які відповідно досягаються та здобуваються за 

рахунок вивчення інших обов’язкових навчальних дисциплін освітньої програми, що 

передують вивченню чи вивчаються у тому ж семестрі, що й альтернативні базовій 

загальновійськовій підготовці навчальні дисципліни. Формування переліку навчальних 

дисциплін, які є альтернативними базовій загальновійськовій підготовці, визначається 

внутрішніми нормативними актами КАІ. 

** Реалізація права здобувачів вищої освіти на вільний вибір навчальних дисциплін та 

створення індивідуальної освітньої траєкторії регламентується Законом України «Про 

вищу освіту» та внутрішніми нормативними актами КАІ.  
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2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми  
 

 

 

*ОК38 Навчальна дисципліна «Базова загальновійськова підготовка» проводиться з метою 

здобуття громадянами України військово-облікової спеціальності, навичок і умінь, 

необхідних для виконання конституційного обов’язку щодо захисту Вітчизни, незалежності 

та територіальної цілісності України 
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3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 
 

  

Форми атестації 

здобувачів вищої освіти  

Атестація випускників освітньо-професійної програми 

проводиться у формі атестаційного іспиту і  захисту 

кваліфікаційної бакалаврської роботи та завершується видачою 

документу встановленого зразка про присудження йому ступеня 

вищої освіти бакалавр із присвоєнням освітньої кваліфікації 

бакалавр з логістики міжнародного туризму 

Вимоги до 

кваліфікаційної роботи 

Кваліфікаційна робота передбачає розв’язання складної задачі 

або проблеми в сфері туризму та менеджменту, що потребує 

здійснення досліджень та/або інновацій і характеризується 

комплексністю і невизначеністю умов, із застосуванням теорій 

та методів економічної науки. 

 

У кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату, 

фальсифікації та списування. 

 

Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена до захисту на 

офіційному сайті в репозитарії НТБ КАІ. Оприлюднення 

кваліфікаційних робіт, що містять інформацію з обмеженим 

доступом, здійснюється у відповідності до вимог чинного 

законодавства. 

Захист має відбуватись відкрито і публічно. 

Вимоги до 

атестаційного екзамену 

Атестаційний екзамен спрямований на перевірку досягнення 

результатів навчання, визначених  стандартом вищої освіти зі 

спеціальності та освітньою програмою. 
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4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми 
Компо-

ненти  
 

Ком- 

петент- 

ності 

О

К

1 

О

К

2 

О

К

3 

О

К

4 

О

К

5 

О

К

6 

О

К

7 

О

К

8 

О

К

9 

О

К

1

0 

О

К

1

1 

О

К

1

2 

О

К

1

3 

О

К

1

4 

О

К

1

5 

О

К

1

6

.

1 

О

К

1

6

.

2 

О

К

1

7 

О

К

1

8 

О

К

1

9 

О

К

2

0 

О

К

2

1 

О

К

2

2

.

1 

О

К

2

2

.

2 

О

К

2

3 

О

К

2

4 

О

К

2

5 

О

К

2

6 

О

К

2

7 

О

К

2

8

.

1 

О

К

2

8

.

2 

О

К

2

9 

О

К

3

0

.

1 

О

К

3

0

.

2 

О

К

3

1 

О

К

3

2 

О

К

3

3 

О

К

3

4

.

1 

О

К

3

4

.

2 

О

К

3

5 

О

К

3

6 

О

К

3

7

.

1 

О

К

3

7

.

2 

О

К

3

8 

О

К

3

9 

О

К

4

0 

О

К

4

1 

О

К

4

2 

О

К

4

3 

О

К

4

4 

В

К

1 

… 

В

К

1

5 
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ЗК 1.   +   +      +               +          +     +    + + + + +    

ЗК 2.  + + + + +     +                          +     +    + + + + +    

ЗК 3.  +      +   +    +  + +                            + + + + +    

ЗК 4.   +     + + +   + + + +   + + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +  + + + +    

ЗК 5.  + +       + +   +  +             + + + + + + + + + + + + + + + + +  + + + +    

ЗК 6.      + +                                        + + + +    

ЗК 7.    + +                                          + + + +    

ЗК 8.         +          +  +   + +                      + + + +    

ЗК 9.  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +    

ЗК 10.  +         +                  +        +     + + +  + + + + +    

ЗК 11.  +         +                       + +   +    +    + + + + +    

ЗК 12.            +           +    +               + + +  + + + + +    

ЗК 13.      +      +           +               +        + + + + +    

ЗК 14.                +           +            + + + +    + + + + +    

ЗК 15.  +    +     + +           +              + +    +    + + + + +    

ЗК 16.  +    + +    + +           +               +        + + + + +    

ФК 1.             +    + +                            + + + + +    

ФК 2.                 + + + +           + + + + + +          + + + + +    

ФК 3.                 + +          +              +   + + + + + +    

ФК 4.             +    + +             + + +            + + + + + +    

ФК 5.             +    + +                            + + + + +    

ФК 6.                 + +            + + +     + + + + + +    + + + + +    

ФК 7.             + +   + +   +       +                 + + + + + +    

ФК 8.                 + +                           + + + + + +    

ФК 9.           +               +            +     + +  + + + + +    

ФК 10.             +    + +        +                    + + + + +    

ФК 11.       +      +    + +        +            +        + + + + +    

ФК 12.                      +  + +    +  + + + + + +   + +   + + + + + + + +    

ФК 13.            +           +              +  + + + +    + + + + +    
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ФК 14.                 + +        +            +        + + + + +    

ФК 15.           +      + +        +            +         + + + + +    

ФК 16.           +   +                 + + + + +      + + + + + + + + + +    

ФК 17.                              + + +  + +  +  + + +     + + + + +    

ФК 18.              +                 + +  + +    + +       + + + +    

ФК 19.                     +      +   + + + + + +    + +   + + +  + + + +    

ФК 20.                        + +                       + + +    

ФК 21.                                       + + +       + + +    

ФК 22.                             +       + +     + + + +   + + +    

ФК 23.                   +          +       +       + +    + + +    

ФК 24.                                     + +    +      + + +    

 

Примітка.  

Згідно з п. 8 Порядку проведення базової загальновійськової підготовки громадян України, які здобувають вищу освіту, та поліцейських, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.06.2024 № 734, сукупність вимог до змісту та результатів освітньої діяльності 

(відповідно і здобутих компетентностей), пов’язаних з базовою загальновійськовою підготовкою (ОК39), визначаються типовою про грамою 

навчальної дисципліни “Базова загальновійськова підготовка”, яка розробляється та затверджується Генеральним штабом Збройних Сил України за 

погодженням з Міністерством освіти і науки України. 
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)  

відповідними компонентами освітньо-професійної програми 
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ПРН 1.  + +   +      + +          +                   +    
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ПРН 2.  + +   +              +                                  
ПРН 3.        + + + +   + + + + + + + + +    +  + +         + + + + + + + + + + + + +    

ПРН 4.   +     + + + +   + + + + + + + + +  + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +    

ПРН 5.              +              +   + + +             + + + + +    
ПРН 6.         +     +          + +    + + + +  + + +         + + + + + +    

ПРН 7.          +    +  +    +        +     + + +          +  + + + +    

ПРН 8.          +    +  +    + +   + +  +    + +  + + +  +     + + +  + + + +    

ПРН 9.          +  + + +  + + +  +   +   +            +         + + + +    
ПРН 10.          +    +  +     +     +            +     + +   + + + +    

ПРН 11.     +  +  +                             +        + + + + +    

ПРН 12.              +       +      + +        + + +    + + +   + + + +    

ПРН 13.    + + + +                                        + + + +    
ПРН 14.            + +    + +     +   +            +         + + + +    

ПРН 15.  +    +                               + +   + +     + + + +    

ПРН 16.  +                      + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + +  + + + +    

ПРН 17.                        + + +    +        +     + +   + + + +    
ПРН 18.                              + + +  + +  +  + + +      + + + +    

ПРН 19.                              + + + + + +    + + +  + +  + + + + +    

ПРН 20.                               + + + + +    + + +  + +   + + + +    
ПРН 21.                        + +                       + + +    

ПРН 22.                                       + + +       + + +    

ПРН 23.                             +       +       + + +    + +    

ПРН 24.                                    + +     + + +     + +    
ПРН 25.                                          + + + +    + +    

ПРН 26.                                     + +    +       + +    
 

Примітка. 
Згідно з п. 8 Порядку проведення базової загальновійськової підготовки громадян України, які здобувають вищу освіту, та поліцейських, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.06.2024 № 734, сукупність вимог до змісту та результатів освітньої діяльності 
(відповідно і результатів навчання), пов’язаних з базовою загальновійськовою підготовкою (ОК39), визначаються типовою програмою навчальної 
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дисципліни “Базова загальновійськова підготовка”, яка розробляється та затверджується Генеральним штабом Збройних Сил України  за 
погодженням з Міністерством освіти і науки України.
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6. Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти КАІ  
 

Якість освітньо-професійної програми визначається внутрішньою системою 

забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності КАІ, яка функціонує згідно з 

Положенням про систему забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності та 

відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII (із 

змінами; розділ V «Забезпечення якості вищої освіти», стаття 16).  

 

7. Перелік нормативних документів, 

на яких базується освітньо-професійна програма 
 

1. Закон України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII (із змінами) [Електронний 

ресурс]. – режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19 

2. Закон України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII (із змінами) 

[Електронний ресурс]. – режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18 

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341 «Про затвердження 

Національної рамки кваліфікацій» (із змінами) [Електронний ресурс]. – режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п 

4. Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 266 «Про затвердження 

переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 

та фахової передвищої освіти» (із змінами) [Електронний ресурс]. – режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-п 

5. Національний класифікатор України. Класифікація видів економічної діяльності: 

ДК 009:2010, затверджений наказом Держспоживстандарту України від 11.10.2010 № 457 (із 

змінами) [Електронний ресурс]. – режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/vb457609-10 

6. Наказ Міністерства освіти і науки України від 22.05.2020 № 673 «Про затвердження 

Переліку спеціальностей, здобуття ступеня освіти з яких необхідне для доступу до професій, 

для яких запроваджено додаткове регулювання» (із змінами) [Електронний ресурс]. – режим 

доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0502-20  

7. Наказ Міністерства освіти і науки України від 19.11.2024 № 1625 «Про особливості 

запровадження змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 року № 1021» (із змінами) [Електронний 

ресурс]. – режим доступу: https://ips.ligazakon.net/document/re43178?an=1 

8. Національний класифікатор України. Класифікатор професій ДК 003:2010, 

затверджений наказом Держспоживстандарту України від 28.07.2010 № 327 (із змінами) 

[Електронний ресурс]. – режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10  

9. Наказ Міністерства освіти і науки України від 13.06.2024 № 842 «Про внесення змін 

до деяких стандартів вищої освіти» [Електронний ресурс]. – режим доступу: 

https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2024/Nakaz-

842.vid.13.06.2024.pdf 

10. Наказ Міністерства освіти і науки України від 15.05.2024 №686 «Про затвердження 

Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів 

вищої освіти» [Електронний ресурс]. – режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1013-24#Text 

11. Постанова Кабінету міністрів України від 21.06.2024 № 734 «Про затвердження 

Порядку проведення базової загальновійськової підготовки громадян України, які 

здобувають вищу освіту, та поліцейських» [Електронний ресурс]. – режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/734-2024-%D0%BF 
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12.  Стандарт вищої освіти зі спеціальності 242 "Туризм" галузі знань 24 "Сфера 

обслуговування" для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затверджений наказом 

Міністерства освіти і науки України від 04.10.2018 № 1068 (із змінами, наказ Міністерства 

освіти і науки України від 13.06.2024 № 842).  

13. Закон України «Про туризм» від 15.09.1995 № 324/95-ВР (із змінами, поточна 

редакція від 15.11.2024) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/324/95-%D0%B2%D1%80#Text  

14. Стандарт вищої освіти. Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти. Ступінь 

«Бакалавр». Галузь знань: 07 «Управління та адміністрування», спеціальність: 073 

«Менеджмент». URL: https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-

osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/073-Menedzhment.bakal.06.04.22.pdf. 
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(Ф 03.02 – 01) 
АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди передано 
(підрозділ) 

Дата  
видачі 

П.І.Б. отримувача 
Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

      

      

      

      

 
(Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 
пор. 

Прізвище, ім'я, по батькові 
Підпис 

ознайомленої 
особи 

Дата 
ознайом-

лення 
Примітки 
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(Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЙ 

 № 
пор. 

Прізвище, ім'я, по батькові Дата ревізії Підпис 
Висновок щодо 

адекватності 
     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 
(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) 
Підпис 
особи, 

яка 
внесла 

зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового 
Анульо- 
ваного 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 
(Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 
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 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 


